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Інституту Східної Європи в Львові 20-років. Галицький Феномен незалежної України(2001-2021рр.). © 

3 квітня 2021 року Інститут Східної Європи(ІСЄ) відзначає своє 20-ти ліття. Зустріч колективу та запрошених 

друзів на відзначення 20-ти ліття ІСЄ  о 12 год. 30 хв. біля левів міської ратуші. Прохання не запізнюватися!!!  

Друзям в мережі ФСБУК, яких теж запрошуєм на відзначення 20-ти ліття ІСЄ, наголосимо, що історично Інститут 

Східної Європи успадкував і продовжив наукову та освітню львівську традицію з епохи відновленого Священною 

Римською імперією - Галицького Королівства. Власне у XVIII cтолітті в Львові у 1788 році Священною Римською 

імперією  на нових європейських стандартах, за віденською науково-освсаітньо системою, засновано «Львівський 

Ставропігійський Інститут, який до кінця ХІХ століття був єдиною науково-освітньою інституцією в Західній Україні, 

який відігравав велику роль в науково-освітньому та культурно-християнському житті українців, формуючи 

українську наукову, освітню, християнсько-релігійну, культурну та політичну еліту до ХХ століття.  

Вже в умовах незалежності України, за час 20-ти літнього функціонування Інститутом Східної Європи(2001-

2021рр.) науково-освітніми, християнсько-культурними та громадсько-просвітніми діячами ІСЄ генеруються нові 

українські наукові, освітні, культурно-християнські та громадсько-просвітні відмінінні від комуно-фaшитської епохи, 

цінності, які розвиваються на основі міжнародної співпраці з аналогічними інституціями Європейського Союзу… 

 На нище поданих фото-джерелах: засновник та директор Інституту Східної Європи, завідувач Кафедрою 

українознавства, головний редактор наукового журналу «Українознавець» - доктор історичних наук, професор, 

академік Віктор Ідзьо з шанувальниками українсько-галицької культурної епохи Галицького Королівства(1772-

1918рр.), коли воно було у складі Священної Римської імперії(1772-1918рр…), братами Петром та Іваном Радківцями. 
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